

Független Magyarország

Egy szám
1300
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 164.

Felelős szerkesztő:
FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 90.000 K.
Vidékre negyedévre 100.000 K.

Egy szám
1300
korona.

Halálra ítélték ötven fehér orosz.

Varsó. Moszkvai lapjelentések szerint Minszkben most ítélték a 82 fehér orosz felkelő feleit. A vörös vértörvényszék 50 felkelőt halálra ítelt, köztük Vorovszky hetmant.

Megölte az urát, aztán leitta magát.

Budapest. Vasárnap reggel 7 órakor Rákosfalván a Szentmihályi uton a kertész telepek mellett egy férfi holttestet találtak, akin a kiszállt rendőrség 30-40 sebet talált. A holttestben a kertészek felismerték Magdát kertészt. A rendőrség Magdát vadházas feleségét egy csatorna arkában találta meg holt részegen. Megállapították, hogy ő ölte meg az urát álmában.

Zürichi nyitás: B-pest 70

TÁRCA

Közügyek kánikulában.

Tüzet ont magából a Nap. Szikrázik az ucca köveze az erős napsugártól. Az emberek megbujnak otthon, a hűvös szobában, vagy a boltjukban és ingujra vetkőzve törlik homlokukról a nagy verejtékcseppeket. Üres és álmos az ucca. A főtéren alig látni embert. Csak a városatyák jönnek szórványosan a városháza felé. Akiket a háború itt felejtett, akiket a háború utáni idők felejtettek és belöktek a közgyűlési terembe, sietnek a közgyűlésre. Az ajtón álló hajdu azzal fogadja az érkezőket:

— A kis tanácstermen keresztül tessék lemenni a közgyűlési

A külföldi kölcsön ügye.

Budapest. Teleszky János, aki szombaton érkezett meg külföldi utjáról Bethlen István miniszterelnöknek részletes jelentést tett külföldi tárgyalásairól. Teleszky behatóan táncoszkodott a miniszterelnökkel és a pénzügyminiszterrel. Teleszky János a mai, hétfői nap folyamán közli a külföldi kölcsön feltételeit.

Rakowszky a fővárosi törvényjavaslatról.

Budapest. Rakowszky Iván belügyminiszter a Hétfői Napló munkatársa előtt kijelentette, hogy a fővárosi választásokat az idén nem lehet már megtartani. Rakowszky szerint a felelősség az ellenzék terhelé, mert a fővárosi javaslatot két nap alatt le lehetett volna tárgyalni, úgy, hogy az törvényerőre emelkedhetett volna. Rakowszky ez egész felelősséget áthárítja az ellenzékre, amely szerinte nem takarékoskodott az idővel.

A vármegyei tisztviselők sérelmei.

Budapest. A vármegyei tisztviselők országos egyesületének igazgatótanácsa közgyűlést pótló ülését ma délelőtt tartotta. A közgyűlésen

terembe, mert ha a főajtón tesz ki bemenni — cug lesz.

Még ebben a rekkenő melegben is félnek a friss légáramlatától. Pedig hiába ovakodnak attól, megjön a friss szellem légáramlata is.

Két esztendeje nem láttam közgyűlést. Egy kicsit idegenül nézek körül, Haj! Nem így festett annakelölte a közgyűlés! Leülök az újságíróasztalhoz és seregszemléltartok. Nini! Itt vannak a régiek. Vagy tíz esztendeje, hogy itt vannak. Ott a Valentin. Hej, az egykori tüzes ellenzéki vezér. Most csendes, konciliáns. Azelőtt brutális kiméletlenség jellemezte felszólalásait, most mézédés, amit mond a referensnek, a referens munkájáról, az kellemetlen kritika, de nem illik érte haragudni, mert hiszen meg-

elkeseredetten tiltakoztak az aranyparitásos fizetés megállapítása ellen, ami a vármegyei tisztviselőket az állami tisztviselőkkel szemben

dicséri a referenset. Csak köszönnék ebből a dicséretből. Ott ülnek a régiek közül az ősz kuruc, Bajai Péter bátyánk, Czernay Imre, az ipartestület derék elnöke, nem hiányzik onnan Rajcsányi B. Imre bá', Alföldy Béla ötletkoronatanunak hívja a polgármester, Kovács Bandi, Halász József, Klein Rudi bátyánk és még egy csomó. De már az öreg Pastrovics Sándor nem bírta bevárni az új választást. Itt hagyott bennünket.

Hanem az ujak, az új virilisták érdekesek. Egész otthon érzik magukat. Pedig egyik-másik még csak nem is kívánczolt a karratról a földszintre.

De hát megkezdődik a közgyűlés. Előterjesztik a polgármester jelentését. Az emberek álmosan

rosszabb helyzetbe hozza. Prónay György báró miniszterelnökségi államtitkár ez ügyben ma felkereste a miniszterelnököt. A napokban egy küldöttség feltárja a vármegyei tisztviselők sérelmét.

A pápa balesete.

Róma. A pápát, miközben lakóosztálya szobáin athaladt, a léghuzat következtében egy ajtó hirtelen becsapódva a fején megsebesítette.

Sport hírek.

Bécsben a labdarúgók kupamérkőzésénél az amatőrök 8:6 arányban legyőzték a Slovánt. Szombathelyen „a legjobb vidéki csapat” címért folyt le tegnap a küzdelem a Szombathelyi Atlétikai Club és a diósgyőri vasgyári klub között. Szombathely 1:0 arányban győzött. Közben azonban olyan botrány tört ki, hogy a további mérkőzésnek a rendőrség vetett véget.

bólogatnak, oda se figyelnek mintha mondanák:

— Beszélhetsz jó vitéz!

Néhányan kimenekülnek a folyosóra, ott cigarettáznak, anekdotáznak, egyik városatyá még egy spriccerhez is hozzájut.

De hallgasd csak! A teremből zugás hangja jön. Mintha egy méhkass hirtelen zsongana.

Besietünk. Itt már nincsen unalom. Az álom kimegy a szemekből. Heves vita keletkezett. Néha egyszerre hárman is beszélnek.

Amikor a polgármester kezd beszélni, egyszerre felzug a terem, a viharos zajba belevész a polgármester szava. Nem hallani, csak látni, hogy beszél. A városatyák felzudultak. Ez a javaslat a zsebről beszél. De erről már vonal felett, a komoly részben beszélünk.

F. K.

Cipő! Reklám áraink! Cipő!

Fehér vászon fasarku cipők (különlegességek) Fehér vászon kivágott bőrsarokkal (egy pár) 95.000 K.
Fehér vászon regatta ujdonság 160.000 K. Színes antilopp 2 csattos (míg a készlet tart) 299.000 K.
Telefon szám: 206. Kattarinka József és fia cipőáruház. Főtér. Telefon szám: 206.

Részlet fizetésre eladom festményeimet!

Kiállítás Rosenfeld Albert butorüzletében.
Reich Farkas céggel szemben.

Elhalasztották a város közgyűlését.

Leszavazták a szegényügyi adót. — Meghiúsult paktum. — Ma délután folytatódik a közgyűlés.

Negyven néhány pontból állott a szombati közgyűlés tárgysorozata, de körülbelül esti hélig a negyedik pontig jutott el csupán a törvényhatósági bizottság. A szegényügyi adójavaslat okozta ezt a halasztást. A tanács előterjesztette az általunk ismertetett szegényügyi javaslatát a pénzügyi és jogügyi bizottságnak. Ezt az eredeti javaslatot ismertettük mi lapunkban. Történt azonban, hogy a tanács a maga javaslatát megváltoztatta olyan módon, hogy az jóval kisebb megterhelést jelentett volna, mint az eredeti javaslat. Igen ám, csak hogy a bizottsági tagok túlnyomó része a módosított javaslatot nem ismerték. Így történt aztán, hogy a többség leszavazta a javaslatot, ami aligha történik meg, ha a módosított javaslatot a közönség kellő időben megismer.

A közgyűlésről különben a következő tudósításunk számol be: Szombat délután három órakor nyitotta meg a közgyűlést *Balku Gyula* főispán. Miután a közgyűlés tudomásul vette, hogy a kormányzót az ellene tervezett merénylet meghíusulása alkalmából Baja város üdvözölte és az üdvözlést a kabinetiroda megköszönte, a bizottsági tagok leikes ovációval ünnepelték a kormányzót. Ezután áttértek a napirendre. *Dr. Kocsis János* tb. főjegyző előterjeszté a polgármester jelentését, amely beszámol a város közállapotáról. Nagy a halálzási arány, sok csecsemő halt meg az elmúlt évnegyedben. Ismertette a szegényház mostani helyzetét. A máteházi földek bérletéről tett a polgármester részletes jelentést, amelynek kapcsán tudatta, hogy a VII. majorban jégverés tette tönkre a termést. Rátért a *Csernák József és Társai* és a város között lefolyt pereskedésről, amelyet a város *Csernákékkal* szemben megnyert. Ezután a földbirtokreform ügyében folyó tárgyalásokra tért át a jelentés. Itt a tárgyalások vezetésére teljes hatalmu megbízást kért a polgármester. Elmondja a

jelentés, hogy a felhőszakadás milyen pusztítást vitt véghez a városban, azután bejelenti a polgármester, hogy a gázgyár átalakítására nagy beruházásokat eszközöl a város, de ez a beruházás hasznos lesz, mert fokozza a gyár termelő képességét. A város tartozása ma összesen 567 millió papirkorona. A pótdadó 75 százalék. Ismerteti az okokat, hogy miért nem készülhetett el eddig a költségvetés. Elmondja a jelentés, hogy hol helyezik el a kereskedelmi iskolát és hol a tanonciskolát.

Bejelenti a Máv. építkezéseket és egyéb kisebb jelentőségű bejelentéseket tesz.

Amint ebből a vázlatos, nagyon is kivonatos jelentésből is látjuk, a polgármester a közigazgatás minden ágáról tett bejelentést, amelyek mind egyformán fontosak voltak és amellet bejelenti a polgármester, hogy a gázgyár

átalakítása nagy beruházásokat igényel és a nagyfontosságú vagyoni felhatalmazást kér a polgármester.

Azt vártuk, hogy egy ilyen hatalmas, a közigazgatás minden ágát felölelő jelentés egy objektív, tárgyilagos vitát fog provokálni, vártuk, hogy a felhatalmazást illetőleg felvilágosítást kérjen valaki, vártuk, hogy a gázgyárba befektetendő összeg nagyságára lesz valaki kíváncsi. Tárgyilagos, minden személyes indulattól mentes bírálatot vártunk. Ehelyett hallottuk, hogy a megyeháza előtt rossz a járda, hogy a temető elhanyagolt, hogy bizony büdös a Hangya pincéjében a rothadt krumpli. Hát szép, ha ezt is észre veszik, de megbocsássanak az urak, talán a város nagy vagyoni és fejlődési ügyeit is illik észre venni.

Jött a szegényadó. Mi helyeseljük a szegényadónak olyan módon való kivetését, mint ahogyan azt a tanács javasolta, de kétségtelen, hogy meg kell a szegény ügyet oldani. Első sorban munkaalkalmak te-

remtésével és csak másodsorban alamizsna juttatással, de nem lehet azt a felfogást sem helyeselni, amely abban nyilvánult meg egyhét városatyánál, hogy megint egy adónem, amelyet csak a szék fognak fizetni. A polgármesternek az az álláspontja volt a helyes, hogy a gyengébbeket kímélni, közepes jövedelműeket kevésbé kell megterhelni és a nagyjövedelműeket kell jobban megadóztatni. Ez helyes volt, de viszont nem áll a polgármester azon felfogása, hogy a bizottsági tagok nem akarják a szegény ügyet elintézni. Hiszen elfogadták általános vita tárgyává. *Szász Ottó* — nagyon helyesen — kifogásolta azt, hogy az adóalapot és nem az adóösszeget adózzák meg. Kifogásolta azt is, hogy hozzávetőleg egy milliárdon felüli összeget akarnak behajtani. Hosszu heves vita fejlődött ki a kérdés körül. A polgármester hosszabban szólalt fel a javaslat mellett, de ezzel olyan vihart és ellentmondást keltett, hogy néha beleveszték szavai a zugó morajba és nem lehetett megérteni, hogy miről van szó. Végül szavazásra tette fel a főispán a kérdést és a tanács javaslatát kis többséggel elvetették.

Erre nagy kavardás támadt, a polgármester kijelentette, hogy a javaslat megbukott, a főispán felfüggesztette az ülést tíz percre, amely tíz perc fél óránál is tovább tartott, megindultak a tárgyalások *Szász Ottóval* és a javaslat ellenzőivel, kerestek egy áthidalási formulát, de meg egyezés nem jött létre és végül is a főispán elhalasztotta az ülést ma délutánra.

Ekkor egy heves jelenet következett. A polgármester kijelentette, hogy ez a határozat jó tápanyagot ad a vasárnapi szocialista népgyűlésnek. *Müller József* pedig ezt a kifakadást a leghatározottabban visszautasította.

Minekünk az egész közgyűlésre csak annyi a megjegyzésünk, hogy itt volna már az ideje, hogy megjegyjenek a vidéken a törvényhatósági bizottsági tagválasztások, mert bizony nagyon laza kötelék fűzi össze a város polgárságát és a mostani törvényhatósági bizottságot.

És még egyet. Talán most rá-

Baján egy negyed milliárdot hoz az idén a városnak az italmérések felemelt illetve.

A kormány a városnak engedte át az aranyparitásra emelt illetékeket.

A miniszterelnök egyik legutóbbi rendeletével (megjelent a hivatalos lap vasárnapi számában) az italmérési engedélyilletékeket és szeszestalforgalmi jövedelmeket a községek, illetve városok részére engedte át és egyszermind lényegesen fel is emelte, úgyhogy ez az intézkedés — bár lényegesen növeli az italmérés-tulajdosok terheit — Baja város háztartásának újabb jövedelmi forrást és így őszinte örömet okoz.

A hivatkozott kormányrendelet a szeszestitalok bajai korlátlan kimérőre legalább 150 aranykoronában, azaz jelenlegi átszámítás szerint 2,640.000 koronában állapította meg az italmérési illetékeket. A kismértékben való árusítókra és más különleges engedélyesekre nézve szintén fel-

emelt illetékeket szab ki a rendelet és pedig italforgalmuknak arányában.

Mint hogy pedig Baja városban ezidő szerint 78 cégnek van korlátlan italmérési engedélye és 85-nek korlátolt, amazoknak átlag 150, emezeknek pedig 35 aranykoronás engedélyilletéke összesen 14.675 aranykoronát, azaz mai paritás szerint 258 millió és 280 ezer koronát jelent egy évre a város háztartásának.

Csak az a kérdés, hogy az érdekeltek cégek elbírják-e ezeket az újabb terheket, illetőleg át tudják-e forgalmuk csökkenése nélkül hárítani a fogyasztó közönségre, mikor a szesz utáni kincstári részesedés felemelése, valamint a forgalmi és vigalmi adó már amúgy is jelentékenyen megdrágította az italműveket és nagyot apasztott az átlagos fogyasztáson.

Eniscipők és szürke és barna vászoncipők

francia és amerikai formában, rendkívüli olcsó árban kapható. — Duplatalpu szandálok és gyermek fűzőcipők minden számban. — Komót házcipőkben nagy választék. **STELLNER ZSIGMOND** cipőüzlete Baja, Vörösmarty ucca 1. szám. (Grauau ház.)

Ház eladó.
A Petőfi Sándor 29 sz. ház szobák, konyha, fürdő és a lakás azonnal lakható. Ugyan ott egy alkalommal rövid...

Zongoró eladó.
Egy hangos alberti zongoró butorüzletében. Cim: ... 000

Ház eladó.
Bővebbi részletek a STERN JÓZSEF BAJA.

M Z CENT FAÉN

nagyban nyben legolcsóbban vehető:

Spitzvidnál
BAJÁN, ucca 4 (a Sugovics halpiac-csóna).
Telefon: Baján: 211.

Rökus ucca 43 számú ... sági

negy letálló fizetési feltételek a d. o. A háza ... halasz-bórló ... szám.

Női kalapok készítését
FODOR BOFISKA
Cím: ... ucca 11B.

Kizárólag...
S...
jöttek...
hogy...
cióbból...
log...
publik...
nacs n...
hanem...
vazás...
Kül...
órákor...
Vajjon...
nek m...
Bef...
az ige...
kérdés...
nyek...
A v...
Aki fi...
mester...
egész...
laltati...
A Sem...
Nogy...
A lelke...
El ne...
En a...
Az én...
És val...
Stratja...
Konny...
En, a...
Földre...
En ju...
Konny...
S nem...
— S...
Vérem...
S róla...
az Ut...
Nem...
mert...
AN...
főn...
össz...
kat n...
csány...
—
ság...
órség...
hogy...
ségét...
ségét...
tot a...
velte...
ségi...
M...
K...
Épü...
ról v...
egy

Kizárólag elsőrendű import b ü k k f a hasabot aprít és árusít

Irodai alkalmazottat, vagy kisasszonyt keres
Sándor László motorfűrész telepe a teherpályaudvaron. Telefon 228.

Jötték az illetékes faktorok is, hogy a sajtót kizárni az információiból, talán még sem helyes dolog. Ha módunkban lett volna publikálni az eredeti helyett a tanács módosított javaslatát, alighanem másképpen üt ki a szárvázás.

Különben ma délután három órákor folytatják a közgyűlést. Vajjon milyen meglepetések jönnek még?

Befejezésül válaszolunk annak az igen tisztelt városatyának, aki kérdezte tudósítónkat, hogy:

— Hát most is befejezett tények elé állították a közgyűlést.

A válaszunk az, hogy igen is. Aki figyelemmel kíséri a polgármester jelentését, az tudja, hogy egész csomó befejezett tény foglaltatik abban.

Én.

*A Semmit küzdő
 Nagy Erőnek lánya vagyok.
 A lelkemben zsongva élek
 El nem mondtam, borús dalok
 Én a Bánat, hü araja vagyok.*

*Az én lelkem lázas, —
 És valótlán ködképeket látva
 Stratja a Semmit
 Könnytelenül vágyva
 Én, a ködös álmok
 Földre hulló araja.*

*Én futok az Úton
 Könyvek közt is nevélek...
 S nem tudom, hogy merre járok
 — S ki az, — akit szeretek.*

*Vérem a véred. Testvér, meg kell értened.
 S rólam, vídd el Magadnak emlékül ezt,
 az Ultra, a nagy Ultra, a más Ultra. —
 Nem hagytak el, veled leszek mindig,
 mert szeretlek, és mert ez vagyok: én*
 HARS ALICE.

ANAPÉSEMENYEI

— **A Bajai Daloskör** hét-főn, július hó 7-én este 9 órákor összejövetelt tart, amelyre a tagokat meghívjuk Major elnök, Tomcsányi karmester.

— **A csendőrség mulatósága.** A magyar királyi csendőrség felügyelője azon céllal, hogy a testület tagjainak ügyességét, erejét és ellentálló képességét fejlessze s révükön a sportot a falu népével is megkedveltesse — elrendelte a csendőrségi sportszervezeteknek várme-

gyenként való megalakítását. Miután az állam súlyos pénzügyi helyzete ma nem bírja el ezen nagy horderejű célnak anyagi eszközökkel való támogatását — a szervezkedést és berendezkedést — saját erejére támaszkodva kell keresztyülvinnie. A sport-páberendezése, sport-eszközök, szerek, érmek, tiszteletdíjak stb. beszerzése és utánpótlása az állandóan emelkedő drágaság miatt oly nagy költséget igényel, hogy arra a saját kebelükben megejtett gyűjtés során befolyt összegek nem elegendők, miért is sport alapunk erősítése céljából a szomszédos vármegyei csendőrpáncsnokságok bevonásával sportversenyt és a budapesti m. kir. csendőrszenekar közreműködése mellett hangversenyt (kabarét) és csendőrtisztú táncmulatságot szándékoznak rendezni a Lőkertben. A sport-verseny folyó hó 26-án, a hangverseny és csendőrtisztú táncmulatság pedig ugyan ezen napon, előreláthatólag 18 órai kezdettel lesz megtartva. Vasárnap, vagyis folyó hó 27-én 11 órákor térszene (sétahangverseny) a Szent István-téren, 16 órai kezdettel pedig műsoros népi-ünnepély és táncmulatság ugyancsak a Lőkertben. A részletes program most áll kidolgozás alatt. Megvagyunk győződve arról, hogy a csendőrségnek ezen nemescéi mulatságát Baja város közönsége a legnagyobb lelkesedéssel támogatni fogja.

— **Megint felemelik a szorzószámokat.** Uj kulturcsapás, a könyvek szorzószámát ismét felemelték. Az új szorzószám vasárnap lép életbe. Öszinte sajnálkozással tekintünk e momentum felé, mert látjuk, tudjuk, hogy az adóktól s a gazdasági élettől agyonterhelt intelligencia ismét nehezebben juthat könyvekhez. Azonban vigasztalást nyújt az, hogy ez az emelés tán az utolsó lesz.

x Hölgyek figyelmébe!
 Értesítjük női olvasótáborunkat, hogy a „Madame” kalapszalonn ideiglenesen *Madách ucca 30.* sz. alatt nyílt meg, ahol kész modern kalapudonságokat a legkényesebb izlésűek is megtalálják. Ugyanítt átalakítások is készülnek, valamint hozott anyagból új kalapok a legújabb divat szerint tökéletes kivitelben.

ÉRTESETÉS!
HUBER LAJOS
 permetezőkészítő bádagos mester
Baján, Budapesti ut 119. szám.
 Készít újrendszert permetezőket iszapfogó szűrődobbal, kívül helyezett azélikazán szerkezettel, új permetezőket és alakitásokat jótállással.
Kapható a készítőnél és a Drescher r. t.-féle vasútleben.

Hirdessen a Független Magyarorsá-g-ban



„Mitől olyan zamatos a kávéja,
 Édesem?
 Egyszerű, csak UHU-kávéval van főzve.”

Asztalosok, ácsok, építőmesterek és építetők!

Bácska legnagyobb és legolcsóbb fakeskedése
ANTALFFY-BACHRACH BANK
fatelepe
 Baja, régi Tárház telep, Tóth Kálmán ucca, ahol állandóan 5-600 házra való épületfa
 (fűrészelt, faragott és tutajfa 4-18 m. hosszú) puha- és keményfa deszka, sz. deszka lécs, stafi, tegla és cserép van raktáron.
Saját iparvágány
 A megvásárolt anyagot a vevő azonnal magával viheti vagy a telepe azonnali waggonba rakhatja.
 Városi iroda: Vörösmarthy-u. 12.
 Városi telefon: 9. Fatelepe telefonja: 182.
 Vidékiek utiköltségeit nem terítjük meg de nem is számítjuk be az árba.

MEGNYILT! Az ország egyik legnagyobb fatermelő vállalatának:
Kronberger-féle Faipar R. T.-nak Bajai fiókja Budapesti-ut (Hengermalom és a szentistváni hid között.)
 Épületfa, asztalosáruban és az összes építkezési anyagokban nagy raktár. I. rendű teljesen száraz bükk hasáb tűzifa raktár-ról vagy direkt szállítható. **Legolcsóbb árak!** Kedvező fizetési feltételek!
 Egy öt öles épület tetőszerkezetét ganggal és cseréppel 4 millió korona árban szállítjuk. — Waggon rendelmeny helyt berakva.

...dó
 ...29 sz
 ...és a
 ...Ugyan
 ...rövid
 ...dó.
 ...számu.
 ...adó.
 ...STERN
 ...Baja.
 ...Szeretési
 ...M Z
 ...CENT
 ...FÉN
 ...nagyban
 ...legolcsóbb
 ...Spitzvidnál
 ...BAJÁN, ucca 4 (a
 ...Sugovicsa halbiac-
 ...Telefon: 211.
 ...Rökus ucca
 ...43 számú
 ...sági
 ...fizetési
 ...feltételek
 ...A házba
 ...Cím Tó
 ...börlió Ró
 ...szám

Női kalapok készítését
FODOR BOLESKO
 Cifrusz Ferenc ucca 7/B.

Vasbeton kerítések

olcsóbb a fánál

40% költség- és anyagmegtakarítás

7 cm. vastag betonlemezekből készült vasbetétes oszlopokkal 2-4 méter magasságban. Ezen kerítés a legjobb, a legolcsóbb, viharálló, tűzálló és más tulajdonságainál fogva a legtartósabb. —o—o—o

Grünhut Miksa Spitzer-féle téglá- és cementárugyár
Telefon 160. **B A J A.** Telefon 160.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT-HÜVEK HATSCHÉK LAJOS KÖZPONTI IRODA BUDAPEST ANDRÁSSY-ÚT 53. GYÁR NYERGES-ÚJFALU

Valódi Hatschek-féle
ETERNIT-PALA
árúsításával csak is
Goldschmidt
Lajos
lakerekesedése
(Sugovica part)
egyedárúsító van meg-
bizva Baja és környéke
részére. — Minden
darab Eternit dombor-
betűkkel van ellátva.

Éjjeli inspekción
július 7-6. július 14-ig
reggeltől 8 óráig az egész
nap délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyászorvosi

Felvezünk
szedőtanulót
heti 62000 korona és egy
tanulóleányt
heti 62000 korona fizetéssel.
Corvin-nyomda.

Valódi Éberhardt-féle vadászó
-o- védjegyű -o-




gépek, motorok, vető- gépek, cséplőgépek

és más gazdasági gépek, amerikai petróleum, benzin,
olaj a legjutányosabban beszerezhetők, esetleg rész-
o o o letfizetésre is a o o o

DRESCHER GYULA R.-T.
vaskereskedésben (Kossuth Lajos uca 2)

Telefonszám: 121.



Telefonszám: 121.

Saját termelésű fával legített darabos

MÉSZ

Portland CEMENT

retorta BÜKKFASZÉN
és kátrány fedellemez

állandóan kapható:

Spitzer Illés

BAJA,
Budapesti-ut 9. Vásártér.
Minden mennyiségű házhoz szállítok.



Eredeti
Singer
varrógépek
kerületi
képviselete

Fischer Simon Baja,
fényképészeti és sport cikkek,
varrógép és kerékpárok
állandó nagy raktára.

Telefonszám: 121.

Tégla olcsó áron kapható,
Pollák József
lakerekesedésben
Budapesti-ut 4. sz.

Építőmesterek és építetők figyelmébe!

Snabadalmasott **Terrenol-pala** a világ legjobb
tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízáthatlan állandó raktár és
egyedárúsítóhelyez

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár
Baja, Kölcsey uca 2 szám alatt. (Budapesti-ut sarok.) Telefon 118.




KOLLARIT
BŐRLEMEZ
SZAGTALAN FEDŐLEMEZ

Kiadó az I. kötetű Magyarországi Híradóért. A kiadó: I. kötet. Fodor Károly